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ВІТАЄМО 
ОЛЕКСАНДРА АНАТОЛІЙОВИЧА ЛИСЕНКА  
З 60-РІЧНИМ ЮВІЛЕЄМ! 

            
Коли життя переповнене подіями, звершеннями, то важко 

розповісти про нього в кількох абзацах… Біографії людей на-
шої професії й схожі, і водночас кожна з них неповторна. 60 ро-
ків – це великий життєвий, науковий та трудовий шлях, який дає 
право підсумувати людині свої досягнення та невдачі, окреслити 
нові цілі та рубежі.

За плечима ювіляра навчання в МГРІ (Московському геоло-
горозвідувальному інституті), чималий досвід роботи геологом-
виробничником у Кіровській експедиції (геологорозвідувальна 
партія № 47), наукові дослідження, присвячені вивченню геоло-
гічної будови та корисних копалин УЩ, захист кандидатської 
дисертації, завідування відділом УкрДГРІ, активна участь у про-
веденні симпозіумів, міжнародних і вітчизняних геологічних 
конференцій та нарад. О. А. Лисенко – автор 74 публікацій у фа-
хових наукових виданнях, зокрема співавтор 6 монографій. За 
високий професіоналізм, організаторські здібності, великий осо-
бистий внесок у розвиток мінерально-сировинної бази України 
його удостоєно званням “Почесний розвідник надр”, нагороджено 
медаллю ім. Л. І. Лутугіна, грамотами та іншими відзнаками. 

Олександр Анатолійович – людина, якій притаманна висока 
працездатність, професіональна принциповість. Сміливість бра-
тися за будь-яку нову справу й уміння завершувати її на високо-
му рівні також характерні риси ювіляра – щирої, доброзичливої 
людини, яку поважають друзі й колеги. 

Окрім виконання безпосередніх обов’язків, О. А. Лисенко 
працює над розв’язанням інших геологічних завдань як член 
Ученої ради УкрДГРІ, протерозойської комісії НСК України й 
експерт ДКЗ України. 

Проте сфера життєвих зацікавлень не обмежується лише 
безпосередньо роботою. В Олександра Анатолійовича є серйоз-
не захоплення – подорожі. За останні роки він майже повністю 
об’їздив американський континент, відвідавши безліч національ-
них парків Америки (Єллоустон, Гранд-Каньйон, Арки, Гранд-
Тітон та ін.) як на західному, так і на східному узбережжі країни. 

Неабияке місце в його житті належить спорту. О. А. Лисенко 
є одним з організаторів та активним учасником усіх спортивних 
заходів, які проводили в УкрДГРІ. 

Дорогий Олександре Анатолійовичу! Якнайщиріше вітаємо 
Вас з ювілеєм!

Бажаємо Вам міцного здоров’я, прекрасного настрою, нових 
звершень, геологічного фарту.

З великою повагою – друзі, колеги, співробітники

МІНЕРАЛЬНО-СИРОВИННА БАЗА


